



Военные следователи СК России посетили московские медучреждения, где проходят лечение дети из ДНР и ЛНР



На днях Уполномоченная при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Мария Львова-Белова совершила рабочую поездку в Донецкую Народную Республику, куда привезла десять тонн гуманитарного груза. На обратном пути вместе с ней в Москву прилетели десять детей в сопровождении родителей или законных представителей. В зависимости от конкретной медицинской помощи, которая требовалась каждому из них, юных пациентов разместили по разным медицинским учреждениям. Так, четверых мальчиков из Донецкой Народной Республики в возрасте от 5 до 16 лет со сложными травмами, переломами и осколочными ранениями приняла к себе на лечение Российская детская клиническая больница. Шестерых детей из Луганской Народной Республики в возрасте от 1 года до 11 лет, нуждающихся в оказании специализированной медицинской помощи, принял на лечение Научно-исследовательский институт неотложной детской хирургии и травматологии (клиника доктора Рошала).



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Во исполнение поручения Председателя Следственного комитета Российской Федерации военные следователи посетили указанные медицинские учреждения, однако встретиться им удалось не со всеми юными пациентами. Состояние здоровья некоторых из них вызвало опасение у врачей в связи с чем было принято решение общение с ними отложить на некоторое время.

Выслушав тех юных пациентов и сопровождающих их лиц, с которыми медицинский персонал разрешил пообщаться, были выяснены их пожелания. Спустя некоторое время представители Следственного комитета доставили детям мороженное и игрушки, а родителям – сим-карты российских операторов сотовой связи. Военные следователи выразили готовность и дальше оказывать прибывшим посильную помощь в обустройстве на новом месте.

Изображения



01 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1679808>